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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_153880.htm -、单项选择题 1.下

列各项中,应通过应付工资科目核算的是( )。 A.退休人员退休

金 B.车间管理人员困难补助 C.生产工人医药费 D.行政管理人

员经常性奖金 【答案】D 2.下列各项中,不属于流动负债项目

的是( )。 A.预计负债 B.或有负债 C.预收账款 D.应付股利 【答

案】B 3.企业向退休人员支付的退休金,在实际支付时应作的

会计处理( )。 A.借记"应付工资"科目,贷记"现金"科目 B.借记"

管理费用"科目,贷记"现金"科目 C.借记"营业外支出"科目,贷

记"现金"科目 D.借记"应付福利费"科目,贷记"现金"科目 【答

案】 B 4.下列税金与企业的损益无关的是( )。 A.所得税 B.印

花税 C.增值税 D.房产税 【答案】 C 5.企业收取包装物押金及

其他各种暂收款项时,应贷记( )科目. A.营业外收入 B.其他业务

收入 C.其他应付款 D.其他应收款 【答案】C 6.企业预收账款

的核算,应视具体情况而定。如果企业预收账款比较多,可以设

置"预 收账款"科目p而预收账款情况不多的企业,也可以将预

收的款项直接记人〈〉科目的贷 方,不设"预收账款"科目。 A.

应收账款 B.预付账款 C.其他应收款 D.应付账款 【答案】 A 7.

下列可以用"应付福利费"开支的项目是( )。 A.支付退休金 B.

支付误餐补助 C.交纳职工的医疗保险费 D.交纳离退休人员的

医疗保险 【答案】C 8.企业的实收资本一般不能随意变动,如

按有关规定增加实收资本时,除所有者增加 新的资金投入外,

还可以将( )。 A.接受捐赠非现金资产转入实收资本 B.资本公

积和盈余公积转入实收资本 C.借款转入实收资本 D.无法归还



的应付款转入实收资本 9、采用权益法核算的情况下，下列

各项中，会引起投资企业资本公各发生增减变动的有（ ）。

A、被投资企业接受现金资产捐赠 B、被投资企业处置接受捐

赠的非现金资产 C、被投资企业处置长期股权投资时结转股

权投资准备 D、被投资企业以盈余公积转增股本 【答案】A

10、下列不属于股份有限公司盈余公积核算的内容是（ ）。

A、接受现金捐赠 B、企业按照规定的比例从净利润中提取的

盈余公积 C、企业经股东大会或类似机构批准按照规定的比

例从交利润中提取的盈作公积 D、企业按照规定的比例从净

利润中提取的用于职工集体福利设施的公益金 【答案】A 二

、多项选择题 1、下列项目属于其他应会款核算内容的有（ 

）。 A、应付经营租入固定资产的租金 B、存入保证金 C、应

付统筹休金 D、应上缴的教育费附加 E、应付职工的奖金 【

答案】A、B、C 2、企业缴纳的下列税金不需要通过“应交税

金”科目进行核算的有（ ）。 A、印花税 B、房产税 C、耕

地占用税 D、资源税 E、车辆购置税 【答案】A、C、E 3、下

列项目中属于长期负债的有（ ）。 A、长期借款 B、应付票

据 C、递延税款贷项 D、应付债券 E、应付股利 【答案】A

、D、E 4、下列应通过“其他应交款”科目核算的有（ ）。

A、教育费附加 B、应付融资租赁款 C、矿产资源补偿费 D、

应付补偿贸易引进设备款 E、应付股利 【答案】A、C 5、下

列仅影响所有者权益要素结构变动的项目是（ ）。 A、用盈

余公积弥补亏损 B、用盈余公积金转增资本 C、分配现金股

利 D、分配股票股利 E、用收购本企业股票的方式实现减资 
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